
Seja višjega šolskega sveta v Ljubljani 9. avg. 1923. 
Enoten pričetek šolskega leta. 

Višji šolski svet je sklenil, da se za
čne šolsko leto na osnovnih šolah v celi 
Sloveniji — kakor sploh v celi državi — 
1. septembra. Ta dan se vrše vpisovanja. 
3. septembra so šolske maše, 4. septem
bra pa se naj začne povsod redni pouk. 
To velja tudi za šole v mestih, kjer se 
nahajajo srednje šole. V slučaju nujne 
potrebe lahko okrajni šolski sveti podalj
šajo po svoji uvidevnosti posameznim 
učencem počitnice do 31. oktobra. 

Srednje šole začno šolsko leto dne 
10. septembra. 

Odpustitev pomožnih učnih oseb. 
Dalje je višji šolski svet sklenil odpu

stiti okrog 50 pomožnih učnih moči. Od
visne moči naj prosijo za službo v okra
jih, kjer učiteljstva primanjkuje. Kdor ne 
bi hotel nastopiti službe v drugem okra
ju, se bo črtal. 
Princip za otvarjanje in razširjenje me

ščanskih šol. 
Glede meščanskih šol se načelno 

sklene, da se otvarjajo prvi razredi le 
tam, kjer se prijavi najmanj 20 učencev. 
4. (nastavni) razredi pa le, kjer se prijavi 
najmanj 15 učencev. V splošnem se 

otvarjajo novi razredi in nastavljajo no
ve noči le v okviru budžeta. Nove šole 
se bodo v bodoče ustanavljale le v kra
jih, kjer bodo na razpolago zadostni pro
stori za šole in za učiteljska stanovanja. 
Meščanska šola v Žalcu se ukine, ako do 
konca šolskega leta 1924./25. ne bo za
jamčeno popolno kritje za vse šolske po
trebščine. Meščanski šoli na Jesenicah 
dobita 4. (nastavni) razred. 

Do oktobra nobenih upokojitev! 
Sklepanje o prošnjah za upokojitev 

se odgodi do 1. oktobra. 
Imenovanja. 

Za nadučitelje so imenovani: Na Va
čah Ivan Gabrovšek, v Železnikih Hinko 
Klavora, v Št. Vidu nad Cerknico Anton 
Vodopivec, v Planini pri Rakeku Valen
tin Vlad. Požar, v Rovtah Ivan Stegovee, 
v Fari vasi Martin Marine, v Radečah 
pri Zidanem mostu Jos. Armič, v Kopriv
niku Vinko Ljubic, v Št. Lovrencu Anton 
Pregelj, v Gor. Sušicah Fran Zupančič, 
v Rakitni Viktor Engelsberger, v Štrek
ljevcu Albin Razpotnik, v Talčjem vrhu 
Albin Čebular. 

Za učitelje, odnosno učiteljice so 
imenovani: v Višnji gori Ivan Turnher, 
v Toplicah pri Zagorju Irma Groharjeva, 
v Kovorju pri Tržiču Elizabeta Brton
celjKren, v Zalem logu nad Železniki 
Zora Pianecki, na Trati nad Škofjo Loko 
Gabrijela Pipanova in Henrik Paternost, 
v Šenčurju pri Kranju Katar. Megličeva, 
v Poljanah nad Škofjo Loko Lavrencija 
Perkova in Janko Kokalj, na deški osnov
ni šoli v Škofji Loki Albert Debeljak, v 
Selcih nad Škofjo Loko Valerija Ivanče
va, v Trebnjem Julija Berlanova, pri Sv. 
Duhu nad Blokami Marija SteblajSirni
kova, na Rakeku Ernestina Gospodari
čevaLikar in Jožica Kobalova, v Starem 
trgu pri Ložu Marija Tomčeva, pri Sv. 
Trojici nad Blokami Viktorija Troštova, v 
Begunjah nad Cerknico Marija Selanova, 
v Planini pri Rakeku Pavla RibaričKri
štofič, v Cerknici Josip Šušteršič, na 
Uncu pri Rakeku Ana Meliva, v Žireh 
Franja Miklavčičeva in Cecilija Kržišni
kova, v Ribnici Avgust Lulik, v Stari 
Cerkvi Franja Ekartova, v Gotenici 

.Alojzij Tscherne, v Sori Erbežnik Avgu
sta, v Radečah pri Zidanem mostu Aloj
zija RazpotnikSeverjeva, v Žužemberku 
Vida DereaniKrašovčeva, v Koprivniku 
Ana Piškurjeva, v Beltincih Julija Mla
karjeva in Jos. Vebrova, v Murski Sobo
ti Gustav Čižek in Leopoldina Justinova, 
v Tomišlju Arnošt Adamič, za učitelja
voditelja, na Jezeru pri Preserju Štefan 
Schein, v Kopanju Fran Čuk, za učitelji
co v Podlipi Julija Špicer, v Preski An
drej Bensa, v Št. Jurju pri Grosupljem 



Ivanka PirjevecMozetič, v Tomišlju Ju
stina Kramarjeva, v Dragatušu Vincen
cija BučarAntonič. v Tribučah Aleš Šo
štarič, na Vinici Stana Kantetova. v 
Talčjem vrhu Antonija Pavlinova, v Vr
čicah Marija Judnič. 

Za nadučitelje so imenovani: v Bre
žicah Ignacij Supan, v Ljubnem Rainer, v 
Šmartnem ob Dreti Josip Poberaj, na 
Bregu pri Ptuju Fran Jamšek, v Polen
šaku Ludvik Burja, v Sv. Vidu niže Ptu
ja Ljudevit Musek. v Libeličah Ivo Moč
nik. 

Za učitelje, odnosno učiteljice so 
imenovani: v Kapelah (Brežice) Marija 
PečnikKugljič. v Marenbergu Maks 
Pivc, v Pobrežju pri Mariboru Milica 
JurkovičLukman, pri Sv. Vidu niže Ptu
ja Antonija MusekŠerbec, v Zavrču Dra
ga Čepičeva in Marjeta Lubečeva, v 
Sevnici Vilma KladnikVrstovšek, v Št. 
llju pod Turjakom Pavla Rogina, v Pri
stavi Marija FišerPlhak, v Kotljah An
tonija SokolZaplotnik. 

Imenovanja na meščanskih šolah. . 
Ravnateljska služba na meščanski 

šoli v Krškem se dodeli Jos. Vutkoviču, 
učiteljsko mesto istotam Jos. Zabkarju. 
ravnateljska služba na meščanski šoli v 
Ormožu Josipu Prijatelju. 

Razširjenje šol. 
Štirirazrednice v Bohinjski Bistrici, 

v Grahovem in v Kranjski gori se razši
rijo v petrazrednice. Vasi Svetje in Go
riše se prešolati v šolski okoliš Preska. 


